

新华时评

让反腐败法规制度的力量充分释放

新华社记者 罗鑫 张兴军

习近平总书记日前在中共中央政治局第二十四次集体学习时强调,铲除不良作风和腐败现象滋生蔓延的土壤,根本上要靠法规制度。要加强反腐败法规制度建设,把法规制度建设贯穿到反腐败各个领域、落实到制约和监督权力各个方面,发挥法规制度的激励约束作用,推动形成不敢腐不能腐不想腐的有效机制。

党的十八大以来,中央以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,不断加大党风廉政建设和反腐败力度,成效显著。

今年以来,巡视工作延伸至重点企业,相关部门加大海外追逃力度,以“全覆盖”之势,大力清理腐败存量、遏制腐败增量。

开弓没有回头箭,反腐没有休止符。面对已经取得的阶段性成效,必须保持政治定力,以强烈的历史责任感、深沉的使命感忧患感、顽强的意志品质,以抓铁有痕、踏石留印的劲头持续抓下去。尤其是随着反腐败斗争向纵深推进,更要向制度建设要长效,推进反腐败工作制度化、规范化。

让法规制度的力量充分释放,需提升反腐败法规制度与其他法规制度的整体效应。反腐败法规制度建设系统性强,既要注意体现党章的基本原则和精神,符合国家法律法规,也要同选人用人制度、特定领域的监督制度等其他方面法规制度相衔接。只有做到前后衔接、左右联动、上下配套、系统集成,才能扎扎实实扎牢制度的笼子。

让法规制度的力量充分释放,需加大法规制度的贯彻执行力度,确保各项法规制度落地生根。一分部署,九分落实,法规制度面前人人平等,遵守法规制度没有特权,执行法规制度没有例外。有权必有责,违法违纪必追究,切实维护制度的严肃性和权威性,确保各项制度规定成为必须遵守的刚性约束。

让法规制度的力量充分释放,需健全问责机制,坚持把监督检查、目标考核、责任追究有机结合起来,形成法规制度执行的强大推动力。问责的内容、对象、事项、主体、程

序、方式都要制度化、程序化。要把法规制度执行情况纳入党风廉政建设责任制检查考核和党政领导干部述职述廉范围。对有令不行、有禁不止的,不仅要严肃查处直接责任人,而且要严肃追究相关领导人员的责任。

反腐败是关乎人心向背、党的生死存亡的重大命题。在中国共产党即将迎来94岁生日之际,我们期待着,加强反腐败法规制度建设,形成不敢腐的惩戒机制、不能腐的防范机制、不想腐的保障机制,让法规制度的力量充分释放,以更大反腐实绩取信于民。

(新华社北京6月29日电)

中办国办印发《关于完善法律援助制度的意见》

据新华社北京6月29日电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于完善法律援助制度的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,法律援助是国家建立的保障经济困难公民和特殊案件当事人获得必要的

法律咨询、代理、刑事辩护等无偿法律服务,维护当事人合法权益、维护法律正确实施、维护社会公平正义的一项重要法律制度。

《意见》对完善法律援助制度提出了总体要求,并要求扩大法律援助范围,提高法律援助质量,提高法律援助保障能力,切实加强组织领导。

便利企业注册 铸造监管合力

——解读国办《关于加快推进“三证合一”登记制度改革的意见》

新华社记者 高敬

国务院办公厅29日印发了《关于加快推进“三证合一”登记制度改革的意见》,部署加快推进此项改革,进一步便利企业注册,提出2015年底前在全国全面推行“三证合一”登记模式。

“这些改革都是为了促进大众创业万众创新。”中国人民大学商法研究所所长刘俊海说。

刘俊海介绍,企业注册登记就是要给新生企业“上户口”。此前我国实行的是“三证分离”的商事登记制度,需要分别由工商、质监、税务部门核发相关证照,短则半月长则一个多月,这不仅会提高企业注册成本,还会导致部门间的信息隔离,降低政府服务效能。

而推动“三证合一”、“一照一码”改革,就是要最终实现企业一次申请、由工商部门核发一个加载法人和其他组织统一社会信用代码的营业执照,以方便企业办事、简化登记手续、降低行政成本。

来自工商总局的数据显示,截至6月10日,全国已有29个省市区开展了“三证合一”登

记制度改革试点,共有147个市、723个县(市区)开展了这项改革工作;福建自贸区等地方已经率先着手推行“一照一码”。

江苏省宿迁市是较早进行“一照一码”改革试点的城市之一。一名企业负责人告诉记者,改革前在当地注册企业,需要跑4个部门,填报近200项数据,花上半个月时间,现在只需要在一个窗口填报资料,3天就能拿到营业执照,为企业节省了宝贵的时间。

推进“三证合一”改革,是一项涉及多个政府部门的工作。国办此次印发的意见提出,要建立跨部门信息传递与数据共享的保障机制,推动企业基础信息和相关信息在政府部门间广泛共享和有效应用。

刘俊海说,建立一个全方位、全天候、向全社会公众开放的企业信用信息系统,实现各部门间信息的共享,既有利于加强事中事后监管,避免监管资源的浪费,又可以提高企业守信收益和失信成本,对于全社会诚信体系建设有巨大的推动作用。

(据新华社北京6月29日电)

亚投行协定正式签署 中国暂列第一大股东

新华社记者 韩洁 熊争艳

亚洲基础设施投资银行(亚投行)的57个意向创始成员国代表29日在北京出席了《亚洲基础设施投资银行协定》签署仪式,标志着成立亚投行及其日后运营有了各方共同遵守的“基本大法”,迈出筹建最关键的一步。

此次各方签署的亚投行协定共11章60条,详细规定了亚投行的宗旨、成员资格、股本及投票权、业务运营、治理结构、决策机制等核心要素,为亚投行正式成立并投入运作奠定了坚实法律基础。

协定中,最受关注的是各意向创始成员国的股本和投票权。亚投行法定股本为1000亿美元,域内成员和域外成员的出资比例分别为75:25,域内外成员认缴股本参照GDP比重进行分配,并尊重各国

的认缴意愿。

按照协定规定的原则计算,中国以297.804亿美元的认缴股本和26.06%的投票权,居现阶段亚投行第一大股东和投票权占比最高的国家。

目前,亚投行已经明确总部设在中国北京,并将根据未来亚投行业务发展需要,在其他地方设立机构或办公室。亚投行协定明确,亚投行将设立行长1名,从域内成员产生,任期五年,可连选连任一次。

协定签署后,并不意味着亚投行马上就能宣告成立。此次57国政府代表并没有全部签署协定,其余未走完程序的国家应在2015年年底前完成协定签署。同时,各意向创始成员国还应在2016年12月31日前完成本国立法机构批准,此后才能成为亚投行创始成员。



6月29日,游客在黄河小浪底水利枢纽工程出水口观看泄水的壮观场景。当日,2015年黄河小浪底调水调沙正式开始。自2002年以来,黄河小浪底水库每年都要进行调水调沙,将黄河下游主河槽的过流能力提高,利用“人造洪峰”将下游河床淤积的泥沙送入大海,同时减少小浪底水库的泥沙淤积。

新华社记者 李安 摄

庆祝中国共产党成立94周年

伟大的旗帜
光荣的梦想

中国

梦

中宣部宣教局

信阳日报社 宣

中国农业银行股份有限公司淮滨县支行 关于《保险许可证》遗失作废的公告 第001号

以下《保险兼业代理许可证》遗失,声明作废。
中国农业银行股份有限公司淮滨县支行开发区分理处
 许可证流水号:41152787703925100 业务范围
 机构编码:B0002U341150027 (代理保险营销)
 成立日期:1993年12月1日
 机构住所:河南省信阳市淮滨县北城乌龙大道中段
 法定代表人或机构负责人:任涛
 邮政编码:464400
 联系电话:18237683881
 发证日期:2012年7月19日

注销公告

- 兹有信阳市易源建筑装饰有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告
信阳市易源建筑装饰有限公司
 2015年6月30日
- 兹有信阳戴丽莱制衣有限责任公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告
信阳戴丽莱制衣有限责任公司
 2015年6月30日
- 兹有信阳市五星装饰有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告
信阳市五星装饰有限公司
 2015年6月30日

声 明

- 兹有张友明所有的一宗地位于前进乡前进村九组,用地面积190.99平方米,用途为住宅,其四至界限:东距塘边间8.3米,南与刘金花贴墙,西为林地,北与水塘边间8.3米,其集团土地建设用地使用证【证号:信市集建(九二)字第010302005号】,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有杜明亮所有的房屋坐落于平桥区明港镇建设路金水源1号楼301号,房屋所有权证号为信房权证住字第10-3-1853号,为混合结构,该楼总层数6层,该房屋所在层数3层,建筑面积118.36平方米,因保管不善丢失,特声明作废。
- 兹有河南豫鼎工程机械有限公司营业执照副本(证号:41159300003499),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有河南远方通信工程有限公司营业执照正、副本(证号:410104000076156),因不慎丢失,特声明作废。

拍 卖 公 告

受有关单位委托,我公司定于2015年7月7日上午10时30分在商城县公共资源交易中心四楼开标大厅,依法对商城县医药管理局原办公用房租赁权进行公开拍卖(位于商城县城关镇沿河路)。现将有关事项公告如下:
一、拍卖租赁权标的
 商城县医药管理局原办公用房,建筑面积约727平方米的租赁权,租赁期限为2年。
二、咨询、展示、时间及地点
 自本公告发布之日起至2015年7月6日16时止。标的物所在地。
三、竞买登记
 凡有意参加的竞买人请于

拍 卖 公 告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2015年7月10日10时(星期五)在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:
 信阳市京深路268号房屋建筑物一处。
 有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数额的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。
 展示地点:标的物所在地
 展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
 咨询电话:0376-6253958
 咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
 监督电话:0376-6380150
信阳市阳光拍卖有限公司
 2015年6月30日

认 尸 启 事

2015年5月11日,息县人民医院急诊科收治一无名氏女性患者,伤者经治疗无效于5月11日死亡,尸体现存放在息县人民医院太平间。死者为女性,年龄约50岁,身高约160厘米,身体偏胖,上身穿灰色秋衣,下身穿羽绒裤。知情者请联系驻息县人民医院警务室张警官,电话:18837658837。